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MSD&SM ' BO MUHYTU:

a) 600 s; 6) 12 h; B) 6,2 aeHa.

Moapesu r1 no rofemuHa 6pojHUTe BPEAHOCTYU AaZEHN BO PA3/iAHK @ AUHILK
3a speme: 3600s; 0,5h; 40min; 1h 15min; 6min 8s.

EneH nnuead ja gonpen vBuiata Ha 6aserot 3a 0,21 s npeg BTOp1OT NnuBa.
Konkaso e Toa Bpeme BO:

a) MUNUCEKYHAW; 6) MuHyTH ?

Ha usnet cme 6une 8 yaca u 20 MuHyTH.
a) Konky cexkyHau Tpaen uanetor? 6) Konky vaca Tpaen nanetoTt?

Konky Bpeme Ke NpecTojyBalll BO yUYUUIITE aKo WMall 54aca, ABa ofMopH
o4 no 5min, eged ogmop o4 20min 1 eger of 15 min? BrynHoTo Bpeme
NpUKaxuK ro Bo min u h.

Crnopeay i cnefHABE BPEMEHCKW MHTepBanu (>, <, =)
a) & roguH1 2920 peHa; 6) 5,7 MUHYTH 343 cekyHau;
B) 15,1 vyaca 905 MuHYTH.

Konky Bpeme NoKaykyea AUTMTANHWOT XpOHOMETap Ha
cnukarta? Co ozHakata "1/1008" e c6enexan cTOTUOT gen
Of cexyHaaTa.

0Op Wertanbyn sa Bpucen TprHan Bo3 Ha 15 gekemspu so 19h, a npucturtan
Bo Bpucen Ha 19 mekemspu BO 14 h. 3a KOJIKY Yaca BO30OT ro UaMUHan
pacTojaHueTo noMely OBUe fBa rpaga’?

DuUAMCKK MapaToH rodHan efeH geH so 20h 15 min, a saBpmn HapegHWOT
feH Bo 23 h 45 min. Konky Bpeme Tpaes MapaToHoT?

ATneTnyap Uctp4an Tpr Kpyra okony ctaguoH. NperoT Kpyr ro ucTpHan sa 54
s, BTopuoT 3a 1 min, a TpeTroT 3a 56,5s.

a) Konky BKynHo Bpeme Tpyan aTneTn4apor?

6) Koe e npoceqHoTo Bpeme 3a Koe TpHan eaeH Kpyr?

Ceeka 3a pojeHaescka TopTa e gonra 9 cm. Mocne 2 min HejsuHaTa A0/RKUHA
ce Hamanwna 3a 1 cm. Mocne Konky Bpeme Tpeba ja ja naracHelu ceekaTa 3a
[a He M3ropy 4enoT 04 cBeKara Wro e noctaseH 8o Toprara (1,5¢m)?

Og cnaeuHa Kane Boga. Konky nuTpu Boga ke ucTeue 3a efiHo JeHOHOKIMe aKo
cekoja MUHyTa 04 crasuHaTa kane no 10ml soga?

6>

MEPEHE HA MACA

Tpeba da anaew
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. TepeawjaTa, fazeHa Ha CNMKaTa @ BO paMHo-

,D.OK&)KaHO € Heka ceKoe Teno ma maca. MepKaTa 3a MHepPTHOCTa Ha eHO
Teno ce BUKa maca Ha TenoTo.

MacaTa Ha egHO Teno e e4HC Of CBOjCTBATA HA TESOTO U € ef|HaKBa Ha cUTe
mecta (3emja, MeceunHa, BeHepa uTH.), 0HOCHO MacaTa Ha TenoTo He 3aB1cK
0ff MECTOTO Kafe LUTC Ce Haofa.

EnvHvya 3a meperse maca 8o SI e kunorpawm (kg). Bo npakTikara ce kopuetaTt
floMany 1 noronemMit 8AMHULM 04 KUMorpamor.

1t=1000kg; 1g=0,001kg; 1mg=10,000001kg.

a) Macara og 55 g nspasu ja Bo: MUAMIPaMN 1 KUNorpamu.
6) MacaTa of 15750 mg 1n3pasu ja BO: rpamMoBM W KUMOrpamu.

JlononHu rm paBeHcTBara;
a)2,3t= kg;
B) 2,5kg =2500 ;

6) Lkge “ 0
r4,7 =4700kg.

MononHu rv npasHuTe mecta k u3bepu ja KombuHalujaTa BO KOjalTo AafeHnTe
Macu ce nogpefeHu of Hajronema Ao Hajmana.

1) 600kg = t; 2)200g = _kg;
3)0,02kg = g 4H2t=_ kg
a)1,2,4,3  6)4,1,2,3 81,234 04312

Koe Teno nma Hajronema maca: kamer co maca 0,002 t, rymena Tonka co mMaca
0,8 kg unwm xeneaHo Ton4e co maca 1250g7?

a) »kenesHo Ton4e; 6) KameH;

B) FYMEHA TOMKa; ) TpUTe TenauMaar ejHakBu Macy.

. Konkasa e macara Ha KONU4ecTBa Boga Huj sonymer e 1217

. Bo kowHuya co maca 350 g ctaBenu ce 2,5 kg jabonka. Konkaea & BkynHaTta

maca?

Texa. Konkaea e macarta m Ha TenoTo?
a) 560 g; 6)610g;
B) 660 g; r510g.




